

Начальнику ГУ Держпраці
у Львівській області
п. Вільховій О.О.

Львівська міська рада
ЦЕНТР НАДАВАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ м. Львів
№ 20.2-11990/19
від "06" 12 2019 р.
Адміністратор Захова О.В.

ДЕКЛАРАЦІЯ відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця: ТзОВ «Ваги АКСІС Україна»
(найменування юридичної особи,

79040, м. Львів, вул. Любінська, 170, ЄДРОПОУ 31588854
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ,

Генеральний директор Копій Олена Володимирівна, тел.: (032) 241-92-40, office@axis-ua.com
прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, адреса електронної пошти

Виробничий підрозділ (м. Львів, вул. Шевченка, 323Г)
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів,
устаткування підвищеної небезпеки

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди не вимагається
(найменування страхової компанії,

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився
(дата проведення аудиту)

Я, Копій Олена Володимирівна
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки:

1 Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра;

2 Зберігання балонів, контейнерів, цистерн, та інших ємностей зі стисненим, зрідженим, отруйним,
вибухонебезпечним та інертним газом;

3 Зварювальні роботи – 3 робочі місця;

4 Ковальсько-пресове устаткування (Ножиці листові кривошипні типу НК 3418, заводський № 1827,
інвентарний № 1-16, виготовлені 1988 р. Виробничим об'єднанням по виробництву ковальсько-
пресового обладнання м. Стрий, УРСР) – 1 робоче місце.

*найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або
марка (за наявності), які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу,
кількість робочих місць на яких існує підвищений ризик виникнення травм*

Виробничий підрозділ – приміщень 1 шт., дільниць – 3 шт. (м. Львів, вул. Шевченка, 323Г);

Офіс – приміщення 1 шт. (м. Львів, вул. Любінська, 170).

Кількість будівель і споруд (приміщень) виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖПРАЦІ
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
Вх № 0709/20655 09/12/19
20 12 р.

Інші відомості:

Копій Олена Володимирівна, Барабаш Мирон Іванович, Сікач Юрій Якимович
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці)


На підприємстві створено Службу охорони праці (наказ від 10.10.2018 р. № 122) а також постійно діючу комісію з перевірки знань з питань охорони праці (наказ від 10.10.2018 р. № 118), члени комісії пройшли перевірку знань з питань охорони праці та мають відповідні посвідчення. Наказом від 10.10.2018 р. № 120 на підприємстві затверджені та введені в дію «Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці на підприємстві», «Тематичний план і програма вступного інструктажу», Інструкції з питань охорони праці, що встановлюють правила виконання задекларованих робіт і дій працівників на території підприємства, у виробничому підрозділі, на робочих місцях відповідно до нормативно-правових актів з охони праці.

Працівники ТзОВ «Ваги АКСІС Україна» проходять інструктажі (вступний, первинний, повторний, цільовий, позаплановий) з питань охорони праці з відповідними записами у журналах реєстрації інстрктажів, а також проходять щорічне навчання та перевірку знань з питань охорони праці.

Працівники ТзОВ «Ваги АКСІС Україна» забезпечені спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту згідно вимог НПАОП 0.00-3.07-09 «Норми безпечної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту працівникам загальних професій різних галузей промисловості».

Підприємство забезпечене нормативно-правовою документацією, що розповсюджується на роботи підвищеної небезпеки, які декларуються. Матеріально-технічна база відповідає вимогам законодавства з питань охорони праці.

наявність служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення


(підпис)



Копій О. В
(ініціали та прізвище) ..

06 12 2019 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 12 грудня 2019 р. № 715/19

